



张景忠调研廉洁工程建设工作

本报讯 7月29日,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠到区住建局,就推进廉洁工程建设进行调研。区委常委谢华杰随同调研。

调研会上,张景忠认真听取了区住建局负责人关于廉洁工程建设中保障性住房建设和分配情况以及工程建设招标投标后管理情况的汇报,并对近年来区住建局在廉洁工程建设工作所取得成绩给予充分肯定。

张景忠指出,保障性安居工程是一项重大的民生工程,要以实现“住有所居”为根本出发点,切实解决低收入群众住房困难。承担保障性住房建设工作的牵头单位和责任单位要认真履行职责,克服土地征用、资金筹措、拆迁安置等方面困难,加快推进保障性住房建设;分配上要秉公办事,遵规依据,坚决不走“人情帐”,真正做到公开、公平、公正,要开展自查自纠,及时纠正保障性住房分配中存在的亲顾友、动态管理不及时、制度上层不守把关不严的现象。

就下一步深入推进廉洁工程建设,张景忠强调,各单位各部门要切实提高政治站位,理解钻研上级政策,结合广丰实际制定具有可操作性的相关政策,堵住工程建设领域招投标漏洞。要继续扎紧制度笼子,充分发挥联席会议制度,严格落实以报价承诺法为主的刚性制度,从源头防控廉政风险;要加大监督检查力度,严格落实互动机制、标前管理和标后监管,加大工程招投标领域的违法违规行为的查处和处罚力度,实行不良行为公示和“黑名单”制度。

贫困户黄牛患病 多部门齐伸援手

本报讯 杨良林、韩亚超报道:“非常感谢党和政府给我这么实实在在的援助。我家的一头黄牛前段时间患病了,村里的兽医看过了,始终未见好转。这次多亏了你们帮扶干部及时帮忙联系区里的兽医帮助治疗,现在我的黄牛总算有救了,我的心里也踏实多了。”7月27日,铜钹山镇叶家村贫困户余金楠由衷感慨道。

余金楠是铜钹山镇叶家村的贫困户,从2019年下半年开始在铜钹山镇家潭村发展黄牛养殖,目前养殖规模已经扩大到13头黄牛。近期,她发现一只黄牛全身起疱疹,皮肤开始溃烂,余金楠看在眼里,急在心里。区纪委帮扶干部在走访中了解到

这个情况后,第一时间向区纪委分管领导、驻叶家村工作队报告,寻求帮助。

经区纪委联系协调,多方力量迅速展开行动,争取尽快帮助余金楠解决眼前的难题。

7月27日上午,区农业农村局畜牧兽医局派出1名技术骨干、1名兽医,在驻村第一书记、叶家村村支书及帮扶干部等人的陪同下,疾驰赶往贫困户养殖点。技术人员仔细查看了病牛的症状后,确诊黄牛所患疾病为牛结节性皮肤病,病情较严重。考虑到避免疾病传染的需要,技术人员提出先为放养在山上的其他未发病黄牛注射疫苗。

当天晚上,驻村第一书记、帮扶干部、畜牧兽医局技术人员一行人,再次赶赴余金楠家的牛棚开展救治,对12头未发病黄牛进行疫苗注射,对1头病牛进行抗病毒治疗,后续还将对牛棚进行消毒,消除疾病传染风险。

助力脱贫攻坚,致富路上共携手。为减轻其经济负担,区农业农村局畜牧兽医局技术人员将继续为余金楠的患病黄牛提供免费治疗。



“流动科技馆”走进广丰

品、科学实验和科普影视的现场展演,为前来的观众提供一场极具互动感的科普体验活动。

在活动现场,老师和志愿者们给孩子们讲解有关科学知识,孩子们也纷纷动手操作,体验亲手实践带来的乐趣。

商城小学四年级学生姜亦诺表示,“在这个炎热的暑假,能够看到如此丰富多彩的科技展,真的非常开心,也收获了不少新知识,令我印象深刻的是雅格布天梯。”

文艺汇演进乡村 扫黑除恶入人心

本报讯 为进一步丰富宣传方式,提高我区扫黑除恶专项斗争宣传工作质效,连日来,广丰区扫黑除恶文艺汇演队先后走进壶峤镇、横山镇,为当地的老百姓献上一台丰富多彩的文艺节目,吸引了众多村民驻足观看,现场气氛热烈。

演出现场,区文化馆的演员们个个热情高昂,用通俗易懂、喜闻乐见的歌舞和节奏铿锵、措辞有力的快板等精彩节目把扫黑除恶宣传活动推到了高潮。整

场演出形式多样、主题鲜明、精彩纷呈,有诗朗诵、舞蹈、小品等一系列自编、自导、自演的文艺节目。通过群众喜闻乐见的表演形式,普及扫黑除恶专项斗争工作有关精神和相关法律法规,进一步增强群众对扫黑除恶的知晓度、支持度、参与度,让扫黑除恶的政策深入人心。期间,工作人员还为到场观众发放扫黑除恶专项斗争“致人民群众的公开信”等宣传资料,为大家答疑解惑。

“文艺演出不仅丰富了我们农村百姓文化生活,也让我们对扫黑除恶专项斗争的指导思想和内涵有了更清晰、更深刻的认识”。现场一观众说:“所有节目都很接地气,我们也非常喜欢”。

据了解,广丰区文化馆自开展“扫黑除恶宣传文艺汇演”以来,共演出60余场。下一步,还将继续开展扫黑除恶宣传文艺巡演,进一步营造扫黑除恶的舆论氛围,确保扫黑除恶宣传工作全覆盖。



践行实干为民初心 答好创文满意答卷

——访区商务局党组书记、局长阮承臣

城市文明,百姓幸福!今年,我区吹响了创建全国文明城市的总攻冲锋号。区商务局以此为动员令,始终秉承“创文为民,实干惠民”的初心使命,坚持把创建工作作为当前工作重中之重,紧扣区委、区政府部署要求,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的干劲作风,严格对照测评项目、测评标准、测评内容,聚焦创建全国文明城市工作的重点难点问题精准发力,用实绩实效交出一份满意的创文答卷。

一是大力推进大型商场超市创文工作

为打好创建全国文明城市这场硬仗,区商务局把创文工作作为“一把手”工程,主要领导亲自抓、负总责,各分管领导具体抓、合力抓,做到“件件有人管、项项有人抓、事事有人干”,全面掀起创建工作热潮。

一是开展全区商场超市情况进行摸底排查,按上级文件要求筛选出符合条件的大型商场、超市,并收集完善相关资料档案,明确创文工作的各项职责范围。二是严格按照《创建全国文明城市工作

标准要求》实地检查指导商场超市创文宣传标语、公益广告、行业规范、商场投诉处理机制、禁止吸烟标志、无障碍设施、母婴室等建设情况。三是认真落实各级各类创文问题交办单。对创文交办单的问题清单,制定整改措施,明确整改时限,及时完成整改反馈。四是强化督导,全面提升商超综合环境。坚持目标引领、问题导向,对照创文标准,多次组织开展督导行动,查找问题,建立台账,销号管理,大型商场超市创文工作取得实在成效。目前,按照创文标准提升7个大型商超软硬件设施,并严格督促商超文明经营,诚信经营。

二是持续抓好农贸市场整治工作

农贸市场一直是创文的重点和难点,商务局以商务部《标准化菜市场设置和管理规范》为指导标准,督导推动区内7个农贸市场进行全面的改造提升,严格落实各项硬件建设指标,城区农贸市场面貌焕然一新。创文活动开展以来,商务局立足自身职能,配合相关部门,在市场周边环境整顿、卫生秩序管理方面加大力度,对照创文标准,督导各市场逐一整

治提升,要求各市场设专人负责日常管理,明确管理职责,健全各项管理制度。杜绝占道经营、乱摆乱放,垃圾随意丢弃,市场环境脏乱差等不良现象,推动市场秩序更加规范有序,环境更加干净整洁。

三是积极参加社区文明共建工作

按区里统一部署,区商务局为东街社区共建包保牵头单位,创文工作中,商务局与社区密切配合,全局干部包干到户,多次深入社区、家庭开展主动卫生、文明等创建工作,协助社区对环境进行绿化美化,开展除“四害”、保健康活动,保持社区卫生整洁、无暴露垃圾、无卫生死角;加强控烟及文明健康行为的宣传和引导,进社区、进家庭开展文明城市宣传发放宣传单2000余份,发放《文明手册》、公勺公筷864份,为创建全国文明城市贡献自己的一份力量。

四是常态化开展志愿服务活动

区商务局以党建为引领,弘扬志愿精神,充分发挥志愿者的示范引领作用,组织全体干部职工到各大型商超、农贸市场、包保社区、加油站开展创文宣传、集中打扫、文明劝导等志愿服务120余次,为市民创造一个干净、整洁、优美的生活环境。

文明城市创建并非“一阵风”,也不是“一劳永逸”,进一步巩固和深化创文工作“战果”,是区商务局下一阶段创文工作的重点。下一步,商务局将持续发力,在深入各市场、各大型商超督查问题的同时,加大宣传教育,让经营户、群众入心入脑,提升文明意识,增强创建意识;建立长效的管理机制,针对查找的不足和问题,对照创文标准,督促逐条销号整改,坚决防止问题反弹,维护好我区创文工作成果,为我区成功创建全国文明城市做出应有的贡献。

文明城市创建工作访谈